

地址:香港筲箕灣柴灣道8號筲箕灣賽馬會診所5樓

致:各大傳媒採訪主任(港聞/副刊/教育/醫療健康)

由:香港愛滋病基金會市場傳訊及公關部 日期:2018年5月21日

新聞稿(即時發佈)

《義工嘉許禮 2018》

古代無愛滋,近代中醫點樣醫?

一年一度的《香港愛滋病基金會-義工嘉許禮 2018》於昨天(5月20日)假銅鑼灣利景酒店順利舉行,活動共頒發18個義工獎項,包括最投入義工獎及長期服務獎,義工是基金會其中一項最珍貴的資源,每一位義工都奉獻私人時間,參與愛滋病防治工作,主席梁智鴻醫生致辭時期望繼續與各位義工並局同行,為香港愛滋病防治工作努力。

此外,今年義工分享環節特別加入「以中醫角度看愛滋病」的主題,讓大家更了解中醫與愛滋病的關係。很多人都知道受愛滋病病毒感染的人士是需要長期服藥,雖然暫未有徹底根治的方法,但西醫藥物可幫助抑制病毒數量,提升免疫功能。相反,擁有數千年的歷史的中醫,更講習求個人健康和生活質素,鼓勵及教育病人選擇不同保健方法,調理身體,運用按摩推拿、針灸、健康食療及簡單運動舒緩患病時的不適。

「90 後」的義工兼註冊中醫師林偉青先生 (Peter) 曾於大學時到非洲參與義工服務,並首次以中醫醫理融匯於治療當地受愛滋病病毒感染人士,未畢業已立志投身愛滋病義工行列。他於過去接近2年時間以義診及講座形式為本會服務,並運用 「損有餘而補不足」的中醫理論應用到愛滋病治療上,將多餘的消除,同時補足身體欠缺的東西。Peter 認為中醫和西醫並不存在衝突,反而可以相輔相承,目的都希望幫助病患者擁有與正常人無異的生活和壽命。

香港愛滋病基金會目前有超過 220 名義工,分別參與不同範疇的服務,當中包括護助熱線、愛滋病病毒抗體測試、輔導服務、社區教育及宣傳活動、青少年朋輩教育及辦公室支援服務等。 為了提升義工進行服務時的技巧及質素,基金會會定期為義工安排不同進階的培訓及工作坊。 地址:香港筲箕灣柴灣道8號筲箕灣賽馬會診所5樓零話:(952)2560.41



香港愛滋病基金會董事局成員與獲頒 10 至 20 年長期服務獎的義工合照。



基金會義工(左二)兼註冊中醫師林偉青先生 (Peter) 以中醫醫學理論看愛滋病。



董事局成員、嘉賓及義工們投入參與遊戲。

地址:香港筲箕灣柴灣道8號筲箕灣賽馬會診所5樓

網頁:http://www.aids.org.hk 電郵: hkaf@hkaf.com

關於香港愛滋病基金會

香港愛滋病基金會於 1991 年成立,以遏止愛滋病的蔓延為宗旨。一直以來,本會積極推行愛滋 病預防教育、為受愛滋病病毒感染或影響的人士提供所需服務,以及竭力締造一個和諧、共融 和彼此接納的社會環境。更多資訊,可瀏覽以下網頁 www.aids.org.hk

傳媒查詢

請聯絡本會市場傳訊及公關經理吳小姐(Cathy) (電話: 2560 8528/6130 5611;電郵: cathyng@hkaf.com) 或 縱橫公共關係顧問集團有限公司助理總監陳小姐(Brenda) (電話: 2114 4396/ 6108 6048;電郵:brenda.chan@sprg.com.hk)。